



MAYORAL MESSAGE



Αγαπητέ Δημότη,

Το καλοκαίρι είναι μια εποχή που οι περισσότεροι από εμάς πηγαίνουμε διακοπές, χαλαρώνουμε και απολαμβάνουμε τον ήλιο. Αλλά με την «άστατη» σεζόν που πέρασε και έναν ακόμα καυτό μήνα μπροστά μας, θα ήθελα να υπενθυμίσω σε όλους τη σημασία της προστασίας από τον ήλιο που είναι εξαιρετικά επικίνδυνος στην Αυστραλία (επειδή δεν υπάρχουν τα στρώματα του όζοντος που προστατεύουν από τις ακτίνες UV).

Υπαίθριες μορφές αναψυχής, βόλτες στην παραλία, κολύμπι και χαλάρωση στις πισίνες είναι από τις αγαπημένες συνήθειες των Αυστραλών. Όμως η έκθεση στις υπεριώδεις ακτίνες του ήλιου είναι εξαιρετικά επικίνδυνη και μπορεί να προκαλέσει καρκίνο του δέρματος – ιδίως αν δεν έχετε λάβει τις κατάλληλες προφυλάξεις.

Δυστυχώς η Αυστραλία έχει τα υψηλότερα ποσοστά καρκίνου του δέρματος. Σχεδόν όλοι έχουμε κάποιο αγαπημένο πρόσωπο ή γνωρίζουμε κάποιον φίλο που έχει προσβληθεί από καρκίνο του δέρματος. Το ποσοστό αυτής της ασθένειας στη χώρα μας παραμένει από τα μεγαλύτερα στον κόσμο και αποτελούν το 80% νέων κρουσμάτων καρκίνου, σύμφωνα με το Συμβούλιο για τον Καρκίνο (Cancer Council). Δύο στους τρεις ανθρώπους που ζουν για πολλά χρόνια στην Αυστραλία θα αναπτύξουν κάποια μορφή καρκίνου του δέρματος μέχρι τα 70 τους χρόνια. Αυτές οι στατιστικές είναι τρομακτικές, αλλά ταυτόχρονα κρούουν το καμπανάκι του κινδύνου και μας επιστούν την προσοχή στις διακοπές. Κι ενώ η ιατρική έχει αναπτυχθεί σε μεγάλο βαθμό και οι επιστήμονες έχουν ανακαλύψει αρκετές μεθόδους αντιμετώπισης του καρκίνου του δέρματος, η πρόληψη θα πρέπει να βρίσκεται στις άμεσες προτεραιότητές σας.

Γι' αυτό σας παρακαλώ να είστε ασφαλείς κι αυτό το καλοκαίρι. Να είστε σε εγρήγορση και να ακολουθείτε την έξυπνη έκθεση στον ήλιο. «Slip, Slop, Slap: Φορέστε μπλουζάκι, βάλτε καπέλο και αντιηλιακό». Είναι αναγκαίο να δίνετε τη δέουσα προσοχή στις ασφαλείς συνήθειες έκθεσης στον ήλιο. Να χρησιμοποιείτε αντιηλιακό, να φοράτε καπέλο, γυαλιά ηλίου και κατάλληλα προστατευτικά ρούχα. Περιορίστε την άμεση έκθεση στον ήλιο -όταν μπορείτε- και να προτιμάτε χώρους με σκιά.

Με εκτίμηση
Clt Khal Asfour
ΔΗΜΑΡΧΟΣ

400 ζητούν βοήθεια για να φύγουν από την Κίνα ΣΤΑ 5 ΤΑ ΚΡΟΥΣΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΝΝΟ

Το ABC επιβεβαίωσε ότι περίπου 400 άτομα που επιθυμούν να επιστρέψουν στην Αυστραλία έχουν παγιδευτεί στο Hubei της Κίνας, το οποίο βρίσκεται σε καραντίνα λόγω του κοροναϊού. Ενώ άλλα κράτη αναφέρουν ότι προσπαθούν να βοηθήσουν τους πολίτες τους να εκκενώσουν με ναυλωμένες πτήσεις, η υπουργός Εξωτερικών Marise Payne δήλωσε ότι υπάρχουν περιορισμοί στη βοήθεια που μπορεί να παράσχει η κυβέρνηση της Αυστραλίας, επειδή δεν έχει πρόξενο στην περιοχή και «δεδομένων των ταξιδιωτικών περιορισμών, εξακολουθεί να είναι σημαντικά δύσκολο να μπούμε μέσα για να βοηθήσουμε». Είπε ότι οι Αυστραλοί υπάλληλοι του προξενείου στο Πεκίνο βρίσκονται σε στενή διαβούλευση με τις κινεζικές αρχές.

Χθες, το υπουργείο Υγείας της ΝΝΟ επιβεβαίωσε, στο Σίδνεϊ, την πέμπτη περίπτωση κοροναϊού στην πολιτεία, αφού αρκετά σχολεία ειδοποίησαν τους μαθητές των οποίων οι οικογένειες είχαν πάει στην Κίνα ότι θα χρειάζονταν πιστοποιητικό γιατρού για να επιστρέψουν στο σχολείο. Η τελευταία περίπτωση ασθενή, η οποία ανεβάζει τον αριθμό των επιβεβαιωμένων κρουσμάτων στην Αυστραλία σε πέντε, είναι μια 21χρονη γυναίκα. Οκτώ άνθρωποι παγκοσμίως -εκτός Κίνας- είχαν χάσει τη ζωή τους από τον κοροναϊό μέχρι προχθές, με 2.744 επιβεβαιωμένες περιπτώσεις, ενώ αυτός εξακολουθεί να εξαπλώνεται. Ένας άντρας από τη Μελβούρνη, που πρόσφατα ταξίδεψε στο Wuhan, διαγνώστηκε με τον ιό το Σάββατοκύριακο. Η ΝΝΟ ερευνούσε προχθές άλλες έξι πιθανές περιπτώσεις, ενώ η Δυτική Αυστραλία περίμενε αποτελέσματα για τέσσερις ασθενείς. Στο Κουίνολαντ διεξήχθησαν τεστ σε τέσσερις ανθρώπους, αλλά όλα βγήκαν αρνητικά. Οι ομοσπονδιακές υγειονομικές αρχές ενισχύουν τους ελέγχους σε όσους πετούν από την Κίνα στην Αυστραλία.

Η γερουσιαστής Payne δήλωσε ότι δεν ήταν σαφές πόσοι Αυστραλοί βρίσκονταν στο Hubei, αλλά η γραμμή έκτακτης ανάγκης του Υπουργείου Εξωτερικών είχε λάβει περισσότερες από 380 κλήσεις. «Αντιμετωπίζουμε την κατάσταση με τη μέγιστη σοβαρότητα» δήλωσε. Η Κοινοπολιτεία αναζητά επειγόντως συμβουλές από παγκόσμιους ιατρικούς εμπειρογνώμονες για να επιβεβαιώσει εάν ο κοροναϊός είναι μεταδοτικός όταν ένα μολυσμένο άτομο δεν παρουσιάζει συμπτώματα.

Αυξάνονται οι χρόνοι αναμονής για εισαγωγή στους οίκους ευγηρίας

Ο μέσος χρόνος αναμονής των ηλικιωμένων Αυστραλών για να μεταβούν σε κέντρα φροντίδας ηλικιωμένων αυξήθηκε κατά περισσότερο από 100 ημέρες τα τελευταία έξι χρόνια. Οι ηλικιωμένοι περιμένουν 152 ημέρες κατά μέσο όρο, προκειμένου να γίνουν δεκτοί σε οίκους ευγηρίας, περίπου έναν μήνα περισσότερο από ό,τι το προηγούμενο έτος. Σύμφωνα με νέα στοιχεία της Επιτροπής Παραγωγικότητας (Productivity Commission), ο χρόνος αναμονής αυξήθηκε κατά σχεδόν 300%, από 40 ημέρες το 2012/13. Περίπου το 42% των ηλικιωμένων εισήλθε σε οίκους ευγηρίας εντός τριών μηνών από την έγκρισή τους από επαγγελματίες υγείας, σύμφωνα με την έκθεση για τις κυβερνητικές υπηρεσίες. Ωστόσο, η επιτροπή δήλωσε ότι είναι επιθυμητή η αύξηση του ποσοστού αυτού μέσα στο συγκεκριμένο χρονικό διάστημα.

Η ομοσπονδιακή κυβέρνηση διέθεσε περισσότερα από \$20 δισεκατομμύρια για τις υπηρεσίες φροντίδας ηλικιωμένων, κατά τη διάρκεια του τελευταίου οικονομικού έτους. Αυτό περιλαμβάνει \$13,2 δισεκατομμύρια για οίκους

ευγηρίας και \$5,9 δισεκατομμύρια για υπηρεσίες φροντίδας κατ' οίκον. Μετά από μια καταδικαστική προσωρινή έκθεση της βασιλικής επιτροπής, ο πρωθυπουργός Scott Morrison δέσμευσε επιπλέον \$537 εκατομμύρια δολάρια για τον κλάδο. Η πρόσθετη χρηματοδότηση κατανέμεται στην αύξηση των πακέτων κατ' οίκον φροντίδας, με χρηματοδότηση ύψους \$496,3 εκατομμυρίων, στη μείωση της χρήσης χημικής καταστολής και στην αποχώρηση από τους οίκους ευγηρίας των νεότερων ενοίκων.

Η εκπρόσωπος γήρανσης και ηλικιωμένων του κόμματος των Εργατικών, Julie Collins, δήλωσε ότι οι μεγάλοι χρόνοι υποδεικνύουν ότι η κυβέρνηση πρέπει να κάνει περισσότερα για να εξασφαλίσει ότι οι ηλικιωμένοι Αυστραλοί θα μπορούν να λάβουν τη βοήθεια που χρειάζονται, όταν τη χρειάζονται. «Πίσω από αυτά τα συγκλονιστικά στοιχεία βρίσκονται τρομερές ιστορίες των ηλικιωμένων Αυστραλών και των αγαπημένων τους που προσπαθούν απεγνωσμένα να λάβουν φροντίδα» είπε.

Greek Community Club & Thanasis Pylarinos Presents

2020 Apokriatiko Party Friday 21st February

Band Members:
Musical Director & Organ Thanasis Pylarinos
Drums: Foti Lambis
Vocals: Theo Giortalis
Saxophone: Michael Mavrakis
Guitar: George Doukas
Bass: George Ganakas

Featuring "The Greetles" GREEK ROCK & POP SONGS 60'S/70'S/80'S

BOOKINGS ESSENTIAL: CALL ARIS 0451 104 980

DOORS OPEN 7PM - SHOW STARTS 9PM - \$40 INC FOOD (DRINKS SEPERATE) DRESS-UP THEME 60'S 70'S
Greek Community Club: 206-210 lakemba st, Lakemba